



Европа всё чаще расстраивает Томаса Баха

Европа говорит Олимпиадам нет

Андрей КАЩА

Олимпийский авторитет дощан - всё чаще жители городов Европы отказываются от проведения главных стартов четырёхлетия...

спорта. Тем более на фоне широчайших Игр-2014 в Сочи. Польский Краков, швейцарские Давос и Санкт-Мориц, германский Мюнхен, норвежский Осло, венгерский Будапешт - вот неполный список городов...

У Инсбрука была красивая идея: вновь организовать игры спустя ровно 50 лет после белой Олимпиады-1976.

И таких «разочарований» у МОК всё больше. Находящаяся на непростом экономическом этапе развития Европа не готова тратить астрономические деньги на праздник жизни и

Стабильность в вопросе мест проведения Олимпийских игр следующие 11 лет - это нечто экстраординарное, не скрывав своей радости президент МОК Томас Бах.



Символический первый розыгрыш в новом зале теннисного «УГМК». Слева направо: Игорь Левитин, Андрей Козицын, Александр Галушка и Евгений Куйвашев

Теннисный «дом», в котором вырастут чемпионы

Андрей КАЩА

Накануне в центре Екатеринбургской области состоялось торжественное открытие зала настольного тенниса «УГМК».

дет мало желающих, сами пойдём по ближайшим школам в поисках талантов. В общем-то, ничего зазорного в этом нет - это наша работа.

На открытие зала приехал один из главных любителей настольного тенниса в России - помощник Президента РФ, вице-президент Олимпийского комитета РФ и глава попечительского совета Федерации настольного тенниса России Игорь Левитин.

Неожиданным гостем на церемонии открытия оказался министр по развитию Дальнего Востока Александр Галушка.

«Россия - не то, что показывают по НТВ»

Режиссёр Автандил Варсимашвили - о Екатеринбурге, важности русского языка и старейшем театре Кавказа

Пётр КАБАНОВ

В Екатеринбургском театре драмы состоялся гастроль старейшего русского театра за пределами России - Тбилисского академического русского драмтеатра имени А.С. Грибоедова.



Автандил Варсимашвили в спектакле говорит со зрителями о мудрости, обрётённой через испытания, о любви и сострадании

Я давно хотел приехать в Екатеринбург, - рассказывает режиссёр. - Нам тут очень хорошо принимают, отличная публика. К слову, открыто вам один небольшой секрет - моя первая любовь связана с вашим городом.

Автандил Эдуардович, насколько важно русским театрам из других стран, к примеру, вашему, ездить с гастролем в города России?

Наши народы связаны многовековой историей. Эта связь была и останется в нас независимо от чьих-то желаний и невозможно это игнорировать.

Именно так. Не просто узнать, а понять. Россия - это не та страна, которую показывают по НТВ.

Именно так. Не просто узнать, а понять. Россия - это не та страна, которую показывают по НТВ.

говорит на английском языке и совсем не говорит на русском. Поэтому миссия нашего театра - привлечь людей к языку.

Эти гастрольные важные и нужные как раз для того, чтобы эти связи укрепить.

Вы ещё отмечаете, что одна из ваших целей - узнать, что такое Россия.

Несмотря на то, что кинематограф вашей страны в последнее время снова набирает популярность, интерес к театру не иссякает...

Во всем мире кино, конечно, более популярно. Это факт. Но одно без другого развиваться не может.

Малахитовые - в шкапулке

Андрей КАЩА

В Екатеринбурге состоялся презентация медалей третьего чемпионата мира по карате киокусинкай.

Награды крупного турнира представил генеральный секретарь Всемирного Союза Киокусинкай (KWU) Сергей Суворов.



Медали чемпионата мира по карате киокусинкай



Главный тренер сборной России по киокусинкай Андрей Буря (справа) с каратистом Иваном Тумашевым

Награды будут разыграны в 15 весовых категориях: девяти у мужчин и шести у женщин.

Как стало известно, крупнейший бойцовский форум соберёт около 300 спортсменов из 50 стран мира.

Стиль «киокусинкай» относительно молодой - его международное признание произошло всего 53 года назад.

ра - не из простых. Изначально турнир планировалось провести в Токио (Япония).

речь идёт об инфраструктуре (аэропорт и гостиница международного уровня, зал для боев) и поддержке властей города и региона.

ВАЖНО ДЛЯ РЕГИОНА
Детские и кукольные театры Среднего Урала получат почти 10 миллионов рублей

ГОЛЫ, ОЧКИ, СЕКУНДЫ
Сборная России по футболу сыграет с Бразилией

ПРОТОКОЛ
Баскетбол
Хоккей

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!
Открыта подписка на «Областную газету»